NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLING INSTRUCTIONS

Ny o o .
Pf O '.OIS IfS
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

INSTRUGSGES DE MONTAGEM

19 Rue de Bordeaux INSTRUCCIONES DE MONTAJE
17800 PONS-FRANCE MONTAS TALIVAT

ROYAN IV SET 6PCS ALU/COUSSINS

19-09-24

15 min

AVANT DE COMMENCER, SE REPORTER
AUX CONSEILS DE MONTAGE EN ANNEXE.

BEFORE STARTING, REFER TO THE
ASSEMBLING ADVICE IN ANNEX.

VOR DER MONTAGE,
BEILIEGENDE ANWEISUNGEN
BEFOLGEN.

PRIMA DI COMINCIARE LEGGETE LE IS
TRUZIONI DI MONTAGGIO

ANTES DE COMERCAR, ADIAR-SE AOS
CONSELHOS DE MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR CONSULTE LOS
CONSEJOS PARA EL MONTAJE

PRIJE MONTIRANJA OVOG ARTIKLA,
MOLIMO PROU CITE PRILO ZENE UPUTE
ZA MONTAZU

BASLAMADAN ONCE,
EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI
INCELEYINIZ

“Garder les notices de montage en cas de demande de SAV” 1/4




NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLING INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUGGES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
UPUTE ZA MONTAZU
MONTAJ TALIMATI

01

BML232086-A

nom
D

s (8

i

o
s |

\\/ e

M10x570 M10

PC 2 PCS 2 PCS 4 PCS 4 PCS
F G H | J
O — |

D 24x12x2. 0 D 20x12x3. 5

\_ 4PCS 4 PCS 2 PCS 2 PCS 1PC

“Garder les notices de montage en cas de demande de SAV” 2/9




NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLING INSTRUCTIONS

Ny o o .
Pf O '.OIS IfS
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

INSTRUGSGES DE MONTAGEM

19 Rue de Bordeaux INSTRUCCIONES DE MONTAJE
17800 PONS-FRANCE MONTAS TALIVAT

ROYAN IV SET 6PCS ALU/COUSSINS

19-09-24

15 min

AVANT DE COMMENCER, SE REPORTER
AUX CONSEILS DE MONTAGE EN ANNEXE.

BEFORE STARTING, REFER TO THE
ASSEMBLING ADVICE IN ANNEX.

VOR DER MONTAGE,
BEILIEGENDE ANWEISUNGEN
BEFOLGEN.

PRIMA DI COMINCIARE LEGGETE LE IS
TRUZIONI DI MONTAGGIO

ANTES DE COMERCAR, ADIAR-SE AOS
CONSELHOS DE MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR CONSULTE LOS
CONSEJOS PARA EL MONTAJE

PRIJE MONTIRANJA OVOG ARTIKLA,
MOLIMO PROU CITE PRILO ZENE UPUTE
ZA MONTAZU

BASLAMADAN ONCE,
EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI
INCELEYINIZ

“Garder les notices de montage en cas de demande de SAV” 1/4




01

NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLING INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUGGES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
UPUTE ZA MONTAZU
MONTAJ TALIMATI

(e

Slu)

0

//

A

4y

/)

43

BML232085

D G
é§ 7\ (!
‘ 50 o) I —() iﬁ;
H

G D

O —— (O

o) D

1 PC

1 PC

1 PC

F G H |

(o) —mm
M6x18 M6x30 M6x65 $6.5x1.0

1PC 6PCS 7PCS 6PCS 19PCS

1 PC

B

1PC
/

"Garder les notices de montage en cas de demande de SAV”

2/4




NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLING INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUGGES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
UPUTE ZA MONTAZU
MONTAJ TALIMATI

03

‘\”\
i

BML231081-L+BML232085

<

"Garder les notices de montage en cas de demande de SAV”

3/4




NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLING INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUGGES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
UPUTE ZA MONTAZU
MONTAJ TALIMATI

04

BML231081-L+BML231081-R+BML232085

(O} =—tmm {9

(0)=—ammr——{

(0)}~==—mm—{9

1 H

“Garder les notices de montage en cas de demande de SAV” 4/4



	图纸和视图
	模型

	图纸和视图
	模型


